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. Nell’intorno di quali punti al cambio di variabili X = 22y, ¥ = 22 4y pud essere applicato
il teorema di inversione locale?

A:N.A. B:(2,9) # (2,7) C:sempre D:z#{0,+yv2} E:x#0

. Rispetto a {(z,y) € R?: 22 + y? < 1} N {(x,y) € R?: y # 0}, il punto (0,0) &:

A:isolato B: N.A. C: d’accumulazione D: esterno E: interno

. L'integrale di (2% +y?) ™! (—y,x), esteso a y(t) = (1 —2t/7 , sin(5 sin®t)) t € [0,7/2] vale:
A:nonesiste B:w/2 C:NA. D:0 E:xw

. Il volume e la superficie (totale) del solido generato dalla rotazione del grafico di y = sinz
per z € [0, 7], attorno all’asse z, sono:

A:7m,m/v/2 B:w?3sinh 'l C:N.A. D:x2/2,2rn(v/24sinh'1)  E: 7%/2,77/6

. 1 _
. limog T

A:nonesiste B:+oo C:m/2 D:N.A. E:0

. La lunghezza del grafico di f(t) = cosht su [—2,1] &

A: non ¢ rettificabile B: N.A.  C:sinh1+sinh2 D:cosh2 —sinh1 E: 3e?/2

. Il vettore normale alla superficie parametrica ®(u,v) = (u? + v?, uv, (uv)?), nel punto
immagine di (1,1) ¢

A: (-2,0,1) B:N.A. C:(1,2,1) D:(1,0,0) E:inesistente: la superficie non & regolare
in (1,1)

. La funzione 4/3z* + y*, in (0,0),

A: ¢ derivabile, ma non differenziabile B: N.A. C: & discontinua  D: ¢ differenziabile
E: & continua, ma manca di qualche derivata parziale

. Gli estremi assoluti di f(z,y) = 2? — 32y + y? su {(z,y) € R? : 2% + y* < 1} sono:

A: —1,1 B: N.A. C: non ha estremi assoluti D: —1/2,5/2 E: 0,1
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. Gli estremi assoluti di f(z,y) = 22 — 32y + y° su {(z,y) € R? : 2% + y* < 1} sono:
A:0,1 B:—-1,1 C: non ha estremi assoluti D: —1/2,5/2 E: N.A.
. Il volume e la superficie (totale) del solido generato dalla rotazione del grafico di y = sinz

per z € [0, 7|, attorno all’asse z, sono:
A:72/2,27(v/2 +sinh ™' 1) B: 7%/2,77/6 C:723sinh"'1 D:N.A. E:mnx/v2

. La funzione /3z* + y*, in (0,0),

A: ¢ differenziabile B: N.A. C: ¢ derivabile, ma non differenziabile  D: ¢ discontinua
E: & continua, ma manca di qualche derivata parziale

. Nell’intorno di quali punti al cambio di variabili X = 22y , Y = 22 4+ 42 puo essere applicato
il teorema di inversione locale?

Arx#0 B:NA. C:(2,9) # (2,7) D:2+#{0,+yv/2} E: sempre

. 1l vettore normale alla superficie parametrica ®(u,v) = (u? + v?, v, (uv)?), nel punto
immagine di (1,1) &

A:N.A. B:(1,2,1) C:(—2,0,1) D: inesistente: la superficie non & regolare in (1,1)
E: (1,0,0)

. L’integrale di (2% +y?) " (—y,x), esteso a (t) = (1 —2t/7 , sin(5 sin®t)) t € [0,7/2] vale:
A:7m/2 B:nonesiste C:m D:NA.  E: 0

. Rispetto a {(z,y) € R?: 22 + 4% < 1} n{(z,y) € R? : y # 0}, il punto (0,0) &

A: d’accumulazione  B: interno  C: N.A. D: esterno  E: isolato

1
z2+4wy+2y2 T
A:0 B:N.A. C:n/2 D:nonesiste E:+oo

. limo

. La lunghezza del grafico di f(t) = cosht su [-2,1] &
A:N.A. B: 362/2 C:sinh1+sinh2 D:cosh2 —sinh1l E: non & rettificabile
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. Gli estremi assoluti di f(z,y) = 22 — 32y + y° su {(z,y) € R? : 2% + y* < 1} sono:
A:N.A. B:0,1 C:non ha estremi assoluti D: —1,1 E: —1/2,5/2

; 1 _
. limg, el

A: 0 B:nonesiste C:+oo D:NA. E:7/2

. La lunghezza del grafico di f(t) = cosht su [—2,1] &

A:sinh1+sinh2 B: N.A.  C:non & rettificabile D: cosh2 —sinh1  E: 3e?/2

. 1l vettore normale alla superficie parametrica ®(u,v) = (u? + v?, v, (uv)?), nel punto
immagine di (1,1) &

A: (-2,0,1) B:(1,0,0) C:(1,2,1) D:N.A. E:inesistente: la superficie non & regolare
in (1,1)

. La funzione /3z* + y*, in (0,0),

A: ¢ differenziabile  B: & continua, ma manca di qualche derivata parziale C: & discontinua
D: & derivabile, ma non differenziabile E: N.A.

. Nellintorno di quali punti al cambio di variabili X = 2%y , Y = 22 4y pud essere applicato
il teorema di inversione locale?

A:x#0 B:isempre C:x#{0,+yv/2} D:NA. E: (z,y) # (2,7)

. L'integrale di (2?4 y?)~!(—y, z), esteso a y(t) = (1 — 2t/ , sin(3sin®t)) t € [0,7/2] vale:
A:N.A. Binonesiste C:n/2 D:wm E: 0

. Rispetto a {(z,y) € R?: 22 + y? < 1} N {(x,y) € R?: y # 0}, il punto (0,0) &:

A:isolato B:N.A. C:esterno D: d’accumulazione E: interno

. Il volume e la superficie (totale) del solido generato dalla rotazione del grafico di y = sin z
per z € [0, 7|, attorno all’asse z, sono:

A:72/2,27(v/2+sinh '1) B:N.A. C:ma/v/2 D:x?3sinh'1  E:x2/2,71/6
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. 1l vettore normale alla superficie parametrica ®(u,v) = (u? + v?, uv, (uv)?), nel punto
immagine di (1,1) &

A: (1,0,0) B:(1,2,1) C:(—2,0,1) D: inesistente: la superficie non & regolare in (1,1)
E: N.A.

. L'integrale di (z? 4+ y?)~!(—y, z), esteso a y(t) = (1 — 2t/ , sin(Zsin®t)) t € [0,7/2] vale:
A:m B:N.A. C:0 D:nonesiste E:m/2

. Nellintorno di quali punti al cambio di variabili X = 2%y , Y = 22 4y puod essere applicato
il teorema di inversione locale?

A:(z,y) #(2,m) B:az#0 C:sempre D:z#{0,+yv/2} E:NA.

1
2 +dzy+2y2 T
A:N.A. B:0 C:7/2 D:+4oo E:non esiste

. limg

. Gli estremi assoluti di f(z,y) = 2% — 3zy + y? su {(z,y) € R? : 22 + y? < 1} sono:
A:-1/2,5/2 B:—-1,1 C:0,1 D:N.A. E: non ha estremi assoluti
. Rispetto a {(z,y) € R?: 22 + y? < 1} N {(x,y) € R*: y # 0}, il punto (0,0) &:

A: N.A. B: d’accumulazione C: isolato D: esterno E: interno

. Il volume e la superficie (totale) del solido generato dalla rotazione del grafico di y = sin z
per z € [0, 7|, attorno all’asse z, sono:

A:N.A. B:7%/2,77/6 C: w2/2,27r(\/§+sinh71 1) D:m7/vV2 E:7?3sinh™'1

. La funzione 4/3z* + y*, in (0,0),

A: ¢ discontinua B: N.A. C: ¢ derivabile, ma non differenziabile  D: & continua, ma
manca di qualche derivata parziale E: ¢ differenziabile

. La lunghezza del grafico di f(t) = cosht su [-2,1] &
A: N.A. B:cosh2—sinhl C: non ¢ rettificabile D: sinh1+sinh2 E: 362/2
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